



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE TECNOLOGIA E CIÊNCIAS
FACULDADE DE GEOLOGIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOCIÊNCIAS
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

ERRATA

EDITAL DE SELEÇÃO PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOCIÊNCIAS – 2024/2

Onde se lê:

VI - MATRÍCULA:

(...)

VI.5. A matrícula será realizada presencialmente nos dias **28 e 29 de agosto de 2024** (na ausência de candidatos cotistas: **26 e 27 de agosto de 2024**) das 11:00 às 17:00 horas.

Leia-se:

VI - MATRÍCULA:

(...)

VI.5. A matrícula será realizada presencialmente nos dias **03 e 04 de setembro de 2024** (na ausência de candidatos cotistas: **26 e 27 de agosto de 2024**), das 11:00 às 17:00 horas.